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the assessed unit indicator of EPI, i = 1, .. n j – the assessed group indicator of 

EPI, j = 1, …, k 

In general, the assessment of entrepreneurial potential and effectiveness 

of its implementation at the level of separate HEI is a necessary stage of strate-

gic analysis and management. The definition of this indicator provides the sys-

tem view on managing the HEI, allowing to approach the problem of develop-

ing its market possibilities in a new way and to prove, that their optimally 

formed structure represents the strategic potential of the HEI, management of 

which would allow increasing its competitiveness.   
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Основним завданням сучасної вищої школи є розвиток гармонійно 

цілісної особистості, де у центрі уваги – студент з його обдарованістю, 

здібностями, потенційними можливостями, а також створення інновацій-

ного простору. 

У педагогічній інтерпретації інновація означає нововведення, що 

поліпшує хід та результати навчально-виховного процесу. Вивченням 

проблеми займалися такі дослідники, як В. П. Беспалько, І. М. Дичківська, 
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С.О. Сисоєва. На думку С.О. Сисоєвої, використання інноваційних педа-

гогічних технологій в освіті має «забезпечувати особистісний і професій-

ний розвиток особистості, її професійну та соціальну мобільність, конку-

рентоспроможність на ринку праці, адаптаційну гнучкість» Новизна пе-

дагогічного досвіду полягає в тому, що інноваційні технології сприяють 

посиленню навчальної мотивації вивчення англійської мови й удоскона-

люванню знань студентів. 

Як слушно зауважує Л.П. Яненко, розвиток науки і освітніх інфор-

маційних технологій змінили значення дієслова «знати». Сьогодні зна-

чення цього слова пов’язують з можливістю доступу до інформації (бази 

знань) та умінням їх використовувати. У цьому контексті зазнає пере-

осмислення й роль викладача, професійна підготовка якого повинна охо-

плювати не лише вміння передавати знання, а й здатність забезпечити 

студентів інформаційними ресурсами, допомогти виробити свою страте-

гію навчання, створити ефективну когнітивну технологію. Відповідно пи-

тання вдосконалення лінгвістичної підготовки перекладачів за допомо-

гою використання нових інформаційних технологій, зокрема комп’ютер-

них програм та Інтернет-ресурсів, видається актуальним і своєчасним [5, 

c. 98-101]. 

Сучасні інформаційні технології при вивченні іноземних мов дозво-

ляють забезпечити: 

- проведення аудиторних занять і самостійної роботи з розвитку на-

вичок усного мовлення;  

- поповнення активного словникового запасу;  

- навички двостороннього перекладу;  

- перевірку орфографії;  

- аналітичну обробку повідомлень;  

- синтез документів;  
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- перевірку знань ( тестування). 

Найвища ефективність застосування комп'ютерних інформаційних 

технологій у мовній підготовці досягається при їх комплексному, систе-

мному використанні. Від викладача потрібно також уміння упевнено орі-

єнтуватися в сучасних комп'ютерних технологіях. Основою технічного 

забезпечення є персональний комп'ютер, оснащений додатковими прист-

роями. Інформаційне забезпечення складають словники, бази даних і бази 

знань, реалізовані на компакт-дисках, а також у вигляді розподілених баз. 

На думку О.М. Пєхоти, технології повинні стати для студента засо-

бом, який полегшує процес здобуття нових знань і вмінь. Сучасні потужні 

комп’ютери і засоби зв’язку дозволяють швидко знаходити, передавати й 

обробляти необхідну інформацію. Тому, наголошує автор, «необхідно 

вміти користуватися цими засобами, тобто володіти відповідними техно-

логіями» [1, с. 71-72]. 

Програмне забезпечення складають засоби базового програмного 

забезпечення та пакети прикладних програм (інформаційно-довідкові й 

інформаційно-пошукові системи, програми-перекладачі, експертні сис-

теми, навчальні системи тощо). 

Методичне забезпечення розробляється враховуючи специфіку 

фаху користувача. Проведення занять з розвитку навичок усного мов-

лення базується на використанні навчальних систем, реалізованих на ком-

пакт-диску або в мережі. Їхньою особливістю є поєднання текстової, ау-

діо- та відеоінформації, включаючи анімацію. Навчальні системи реалізу-

ють, як правило, у якості аніматора таких носіїв мови, які забезпечує пра-

вильну і чітку дикцію. Студент працює в індивідуальному режимі та ри-

тмі. 
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Робота в Інтернеті може включати використання Інтернет-програм, 

зорієнтованих на три основні види навчальної діяльності: самостійне ви-

вчення запропонованого матеріалу, практичне відпрацювання вже вивче-

ного матеріалу та On-line навчання й тестування. 

Використання сучасних інноваційних та інформаційних технологій 

при вивченні іноземної мови дає змогу розв’язувати такі завдання навча-

льного процесу, як активізація навчальної діяльності студента, реалізація 

індивідуального навчання, економія навчального часу, контрольованість 

результатів, використання кращого світового педагогічного досвіду, ство-

рення умов для практичного використання знань і навичок. Інноваційні 

технології допомагають ефективно реалізовувати такі дидактичні прин-

ципи лінгвістичної освіти, як науковість, доступність, наочність, автоно-

мність. 

Водночас слід зауважити, що загальне «занурення» у новітні інфо-

рмаційні технології і нехтування традиційними формами та методами на-

вчання створює підґрунтя для небажаного зниження ролі глибоких, фун-

даментальних академічних знань, оволодіння якими є необхідною перед-

умовою формування перекладацької та комунікативної компетенції. Тому 

паралельно із зазначеними позитивними рисами мультимедійних техно-

логій слід наголосити і на визнаних недоліках новітніх інформаційних те-

хнологій, основним й найбільш небезпечним із яких є відсутність реаль-

ної комунікації між викладачем та студентом, нівеляція творчої співпраці 

між ними [1, c. 17-19]. 
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В сучасних умовах інноваційні технології швидко входять в усі га-

лузі нашого життя. В зв’язку з цим актуальним є завдання їх упрова-

дження як в академічному, так і в корпоративному секторі освіти на базі 

нових педагогічних теорій та інформаційно-комунікаційних технологій 

(ІКТ). 

Чому сьогодні використання ІКТ в освіті вважають інновацією? 

Під інноваціями в широкому сенсі розуміється використання ново-

введень у вигляді нових технологій, видів продукції і послуг, організа-

ційно-технічних і соціально-економічних рішень виробничого, фінансо-

вого, комерційного або ж іншого характеру. Період часу від зародження 

нової ідеї, розробки і поширення нововведення і до його практичного ви-

користання прийнято називати життєвим циклом інновації. В освіті су-

часні тренди забезпечені розвитком технологій, які скасовують старі під-

ходи і привносять нові можливості. Тому нові педагогічні теорії та ІКТ є 

підставою для інноваційних технологій в освіті, і таким чином – нововве-

дення в учбовий процес. 


